

фелдъ Маршала надъ всѣмъ сухогутъ, нымъ воинсковъ пожалованъ будеътъ. Какъ отправленны отъ обрѣшающа гостя нынѣ въ Штокгольмъ дацкаго во- слы Генерала генера фонъ Шметтауа куріеръ сюда прибыль, о котораго привезенныхъ дѣлахъ въ присутствіи Короля соѣтъ быль, то отправленъ еще тогожь вечера нарочны куріеръ въ Кассель, а вышеобъявленны паки въ Штокгольмъ назадъ, и говорашъ, что съ нѣкотораго времени между обѣими дворами весьма особлиые дѣла имѣю- ся. Такожде отправилъ и россійскіи Імператорскіи посолъ нарочнаго ку- рїера вскорѣ въ Москву. Здѣсь обна- деживающъ, что несогласія между Герцогомъ Голстинскимъ и графомъ Бассевицемъ примирены, и желаетъ помянутыи графъ съ Герцогомъ шайно видѣться, но еще и по нынѣ такого случая не имѣвъ.

ИЗЪ КОПЕНГАГЕНА ОТЪ 25 ДНЯ АВГУСТА
Въ прошедшіи четвергокъ въ вечеру изволили ихъ Величества всемилости- вѣшіи нашъ Король и Королева, Ея Королевское Высочество Принцесса Шарлотта Амалія, съ Ея Себѣлоссію Марграffинею фонъ Валлоа сюда паки назадъ прибыть, и въ розенбургъ за- бѣхать, гдѣ вчерашнаго дня шайны соѣтъ быль. Графдворѣ было великое собраніе знатныхъ особы. Въ обѣдъ изволили Ихъ Величества при большомъ столѣ кушать, къ которому та- кожде и Французскіи великии посолъ и россійскіи Імператорскіи полномо- щныи посолъ званы были. По полуудни изволилъ Его Королевское Величество въ свои палаты вонти, а по твомъ на островъ отѣхать, гдѣ три новые воинные карабля заложены. Сего дня по ушру изволилъ Его Королевское Ве- личество конную лейб-гвардію въ сл-

новомъ зѣблѣ изрядномъ мундирѣ предъ Остерскими воротами смотрѣть ко- торая въ присущей веснѣ высокой Королевской фамиліи и многихъ знам- ныхъ господъ воинные зуерцичи чи- нила, при чёмъ Король нешкмо о хо- рошемъ войскѣ и лошадяхъ, но також- же и чрезвычайной скорости въ воен- ныхъ зуерцицахъ всемъ ласшившиесе свое удовольствие показалъ; по томъ изволила Королевская фамилія въ ро- зенбургѣ сѣдать, и сего вечера паки въ Фриденсбургѣ возвращится.

ИЗЪ МОСКВЫ ОТЪ 2 ДНЯ СЕНТЯБРЯ.
Въ прошедшую пятницу, то есть 27 дня минувшаго Августа мѣсяца при- шель здѣшніи Імператорскіи дворѣ отъ преславленнѣи здешествовавшей Царицы Евдокіи Федоровны въ по- чаль. Въ вторникѣ постомъ погребено Ея тѣло, при которомъ погребеніи ихъ Высочесища Герцогина Меклен- бургская и Принцесса Елизавета Пе- трозна, такожде всѣ здѣсь обрѣша- ющіеся знатные ministры и дамы присутствовали. Посиль получен- ныхъ здѣсь писемъ ожидаются на рос- сійскихъ границахъ другое Китайское посольство, о котораго комиссахъ вскорѣ простираніе обявлено будеъ. Случившися 30 дня прошедш- шаго мѣсяца кавалерскіи праздникъ Святаго Александра Невскаго торже- ствованъ при дворѣ обыкновеннымъ образомъ, и имѣли всѣ здѣсь обрѣша- ющіеся каваеры честь, что они въ то время при дворѣ трактованы бывши. Прѣбывающіе сюда недавно изъ Нѣмецкой земли музыканты играли тогда на раз- ныхъ инструментахъ при пѣнїи зѣло изрядно. Въ воскресенье имѣлъ Принцъ Анадонскіи милость къ Ея Імпера- торскому Величеству до аудиенціи допущеннымъ быть.